

ขอบข่ายผลิตภัณฑ์มาตรฐาน

Standard product range

Standard-Lieferprogramm

Programa de suministro estándar

06/2014



siegling extremultus

ขอบข่ายผลิตภัณฑ์มาตรฐาน

flat belts

flachriemen

correas planas

**ขอบข่ายผลิตภัณฑ์
มาตรฐาน**

**ข้อมูลเชิงเทคนิค คุณสมบัติ และคำแนะนำ | Technical data, properties and recommendations |
Technische Daten, Eigenschaften und Empfehlungen | Datos técnicos, propiedades y recomendaciones**

**Standard product range
Standard-Lieferprogramm
Programa de
suministro estándar**

06/2014

	หมายเลขความ รหัสความ - Article number Artikelnummer - N° de artículo	ความหนาทั้งหมดโดยประมาณ [mm] Total thickness approx. [mm] - Gesamtdicke ca. [mm]	d_{min} ประมาณ [mm]* - d_{min} approx. [mm]* d_{min} ca. [mm]* - d_{min} approx. [mm]*	แรงดึงผลลัพธ์ประมาณ [N/mm ความกว้างสายพาน]** Nominal effective pull approx. [N/mm belt width]** Nennumfangskraft ca. [N/mm Riemenbreite]** Carga efectiva nominal aprox. [N/mm ancho correa]**	การยืดจนทำงานโดยประมาณ [%] Nominal working elongation approx. [%] Nenn-Arbeitsdehnung ca. [%] Alargamiento efectivo nominal aprox. [%]	แรงดึงผลลัพธ์สูงสุดที่สามารถส่งกำลังได้โดยประมาณ [N/mm ความกว้างสายพาน] - Maximum effective pull transmissible approx. [N/mm belt width] Max. übertragbare Umfangskraft ca. [N/mm Riemenbreite] Fuerza máxima de tracción aprox. [N/mm ancho correa]	น้ำหนักพลาที่สามร้อย 1% [N/mm ความกว้างสายพาน] Shaft load at 1% elongation [N/mm belt width] Wellenbelastung bei 1% Dehnung [N/mm Riemenbreite] Carga sobre eje para 1% alargamiento [N/mm ancho correa]	การยืดเมื่อมีการติดตั้ง [%] Elongation at fitting [%] - Auflegedehnung [%] Extensión de montaje [%]
แบบ A								
UU 15A-17 FSTR/FSTR สีเขียว	995473	1.7	24	15	0.8	15	72	0.3-0.8
GG 25A-25 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	822130	2.5	40	25	1.0	28	55	0.3-1.0
GG 40A-32 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	822131	3.2	60	40	1.0	42	90	0.3-1.0
แบบ E								
UU 20E-16 FSTR/FSTR สีเขียว	822055	1.6	30	14	2.0	20	23	0.3-2.0
GG 20E-20 สีเขียว	822052	2.0	24	20	2.0	20	23	0.3-2.0
GG 20E-20 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	822145	2.0	24	20	2.0	20	25	0.3-2.0
UU 25E-27 FSTR/GL สีเขียว	822088	2.7	40	14	2.0	20	23	0.3-2.0
UU 30E-20 FSTR/FSTR สีเขียว	822133	2.0	30	20	2.0	30	28	0.3-2.0
UU 30E-32 FSTR/FSTR สีเขียว	822105	3.2	14	14	2.0	20	23	0.3-2.0
GG 30E-25 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	822126	2.5	30	30	2.0	30	30	0.3-2.0
GG 30E-30 NSTR/NSTR สีดำ	822127	3.0	60	30	2.0	30	35	0.5-2.0
GG 30E-32 FSTR/FSTR สีดำ	822118	3.2	40	26	2.0	28	30	0.3-2.0
GG 40E-32 NSTR/NSTR สีเทา/สีดำ	822128	3.2	60	40	2.0	44	50	0.5-2.5
GG 40E-37 NSTR/NSTR สีดำ	822129	3.7	60	40	2.0	44	50	0.5-2.5
UT 8E สีเขียว/สีขาว	822060	0.7	10				8	0.3-2.0
UU 8E สีเขียว	995451	1.5	14				8	0.3-1.5
UR 8E-HC+ FSTR/FSTR สีเขียว/สีเทา	822132	1.5	14				8	0.3-1.5
PU 8E สีเขียว	995453	1.4	20				8	0.3-1.5
RR 4E +HC+ สีเทา	822151	1.35	14				4	0.3-2.0
RR 4E +HC+ NSTR/NSTR สีเทา	822154	1.35	14				4	0.3-2.0
GG 5E สีเทา	822115	1.45	20				5	0.3-2.0
GG 8E สีเขียว	822062	1.5	14	9	2.0	9	8	0.3-2.0
UP 6E GSTR/GL สีดำ/ใส	822134	1.2	24				5	0.3-2.0
TT 6E สีดำ/สีเทา	822103	1.0	14				6	0.3-2.0
TT 10E-HC สีดำ	822096	1.0	24				10	0.3-2.0
TT 10E สีเขียว	822072	1.1	20				10	0.3-2.0
TT 15E สีเทา	822070	1.8	24				15	0.3-2.0
TT 15E-RE สีเทา ²⁾	822070	1.8	24				15	0.3-2.0
TT 15E-18-HC สีดำ	822146	1.8	30				15	0.3-2.0
TT 15E-18-HC RE สีดำ ²⁾	822146	1.8	30				15	0.3-2.0
TG 6E สีเทา	822109	1.0	14				6	0.3-2.0
TG 10E สีดำ/สีเขียว	822081	1.3	14				10	0.3-2.0
TR 10E สีดำ/สีเทา	822120	1.45	20				10	0.3-2.0
UN 6E สีเขียว/สีเทา	822091	1.9	24				6	0.3-1.5
RR 20E-30 สีเทา FDA	822148	3.0	30	20	2.0	20	23	0.3-2.0
RR 20E-40 สีเทา FDA	822149	4.0	40	20	2.0	20	23	0.3-2.0
RR 20E-50 สีเทา FDA	822152	5.0	50	20	2.0	20	23	0.3-2.0
RR 20E-60 สีเทา FDA	822155	6.0	60	20	2.0	20	23	0.3-2.0
GG 20E-30 สีเขียว	855538	3.0	40	20	2.0	20	23	0.3-2.0
GG 20E-40 สีเขียว	855540	4.0	40	20	2.0	20	23	0.3-2.0
GG 20E-55 สีเขียว	822050	5.5	60				23	0.3-2.0
TG 30E-30 สีดำ/สีเขียว	822058	3.0	40				30	0.3-2.0
แบบ P								
LL 10P	800016	3.1	40		2.0	12.5	10	1.5-3.0
LL 14P	800017	3.5	60	14	2.0	17.5	14	1.5-3.0
LL 20P	800018	4.4	90	20	2.0	25	20	1.5-3.0
LL 28P	800019	4.9	120	28	2.0	35	28	1.5-3.0
LL 40P	800020	5.9	200	40	2.0	50	40	1.5-3.0
LT 10P	800008	2.2	30	10	2.0	12.5	10	1.5-3.0
LT 14P	800009	2.4	60	14	2.0	17.5	14	1.5-3.0
LT 20P	800010	3.4	90	20	2.0	25	20	1.5-3.0
LT 28P	800011	3.7	125	28	2.0	35	28	1.5-3.0
LT 40P	800012	4.4	200	40	2.0	50	40	1.5-3.0
LT 54P	800013	5.5	300	54	2.0	67.5	54	1.5-3.0
LT 65P	998059	5.8	400	65	2.0	81.5	65	1.5-3.0
LT 80P	800014	7.2	400	80	2.0	100	80	1.5-3.0
GG 10P-20 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	855604	2.0	30	10	2.0	12.5	10	1.5-3.0
GG 15P-22 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	855605	2.2	40	15	2.0	19	15	1.5-3.0
GG 20P-25 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	855606	2.5	60	20	2.0	25	20	1.5-3.0

การประยุกต์ใช้งานที่เป็นไปได้ | Possible applications | Einsatzmöglichkeiten | Aplicaciones

น้ำหนักต่อตารางเมตร [kg/m ²] Weight approx. [kg/m ²] · Gewicht ca. [kg/m ²] Peso approx. [kg/m ²]	อุณหภูมิการใช้งาน [°C] Permissible operating temperature [°C] Zulässige Betriebstemperatur [°C] Temperatura de servicio admisible [°C]	ความกว้างสูงสุด/ความกว้างสูงสุดที่ม้วนเก็บรักษา [mm]** Max. width supplied/max. storage width [mm]** Max. Lieferbreite/max. Lagerbreite [mm]** Ancho máx. suministrado/ancho máx. almacenaje [mm]**	ความกว้างในการผลิต [mm] Production width [mm] · Produktionsbreite [mm] Ancho de producción [mm]	ความยาวของรอยต่อ, รอยต่อรูปตัว Z [mm]** Splice length, Z-splice [mm]** Verbindungs-länge Z-Verbindung [mm]** Unión en Z [mm]**	รอยต่อแบบเสี้ยน*** · Wedge splice*** Keilschliffverbindung*** Unión de extremos cuneiformes***	รอยต่อแบบชน · Burt splice Stoßverbindung · Empalme a testa	สายพานส่งกำลัง Power transmission belts · Antriebsriemen Correas de transmisión	สายพานแบบสัมผัส Tangential belts · Tangentialriemen Correas tangenciales	ตัวหมุน · Live rollers Rollenbahnantriebe · Vias de rodillos	สายพานหยาบๆ · Spindle tapes Spindelbänder · Cintas para husos textiles	สายพานเครื่องจักร · Machine tapes Maschinenbänder · Cintas de arrastre	เครื่องพับและลำเลียง Folder and carrier belts · Falt- und Förderriemen Correas plegadoras y transportadoras	ตัวอย่างที่รวมอยู่ในชุด in the collection · Muster in der Kollektion enthalten Muestras incluidas en la colección
1.9	-20/+70	505	1370	110			●		●				●
2.7	-20/+70	500	1000	110			●						●
3.45	-20/+70	500	1000	110			●	●	●				●
1.85	-20/+70	500	1000	35/70			●		●				●
2.15	-20/+70	500	1000	35/70/110			●		●		●		●
2.2	-20/+70	500	1000	35/70/110			●	●	●		●		●
3.05	-20/+70	600	1200	35/70/110			●		●				●
2.2	-20/+70	500	1000	35/70			●		●		●		●
3.55	-20/+70	500	1000	70			●		●				●
2.75	-20/+70	500	1000	35/70			●	●	●				●
3.25	-20/+70	500	1000	70			●		●				●
3.55	-20/+70	500	1000	70			●		●			●	●
3.45	-20/+70	500	500	110			●	●	●				●
4.15	-20/+70	500	500	110			●	●	●				●
0.6	-20/+70	500	1500	35						●	●		●
1.7	-20/+70	600	1390	35							●		●
1.6	-20/+70	600	1390	35							●		●
1.45	-20/+70	600	1200	35							●		●
1.4	-20/+70	600	1200	35		●					●		●
1.4	-20/+70	600	1200	35		●					●		●
1.45	-20/+70	500	1000	35							●		●
1.6	-20/+70	500	1000	35/70			●				●		●
1.3	-20/+70	450	450	35		●					●		●
1.0	-20/+70	520	1320	35							●		●
1.0	-20/+70	500	1300	35							●		●
1.15	-20/+70	510	1320	35							●		●
1.5	-20/+70	500	1000	35							●		●
1.5	-20/+70	12-50		35							●		●
1.7	-20/+70	500	1000	35/70/110		●					●		●
1.7	-20/+70	12-50		35/70/110		●					●		●
1.15	-20/+70	500	1000	35							●		●
1.4	-20/+70	500	1320	35							●		●
1.4	-20/+70	600	1200	35							●		●
2.0	-20/+70	500	1000	35							●		●
3.4	-20/+70	500	1000	35/70			●				●		●
4.3	-20/+70	500	1000	70			●				●		●
5.55	-20/+70	500	1000	70			●				●		1)
6.65	-20/+70	500	1000	70			●				●		1)
3.4	-20/+70	500	1000	35/70			●		●		●		●
4.3	-20/+70	500	1000	70			●				●		●
6.0	-20/+70	500	1000	70			●				●		1)
3.2	-20/+70	500	1000	35/70					●		●		●
3.1	-20/+80	510	510			●		●				●	●
3.6	-20/+80	510	510			●		●				●	●
4.2	-20/+80	510	510			●		●				●	●
5.0	-20/+80	510	510			●		●				●	●
5.6	-20/+80	510	510			●		●				●	●
2.5	-20/+80	510	510			●		●				●	●
2.6	-20/+80	510	510			●		●				●	●
3.4	-20/+80	510/1000	1000			●		●				●	●
3.7	-20/+80	510/1000	1000			●		●				●	●
4.3	-20/+80	510/1000	1000			●		●				●	●
5.5	-20/+80	510/1000	1000			●		●				●	1)
5.7	-20/+80	510/1000	1000			●		●				●	1)
7.1	-20/+80	510/1000	1000			●		●				●	1)
2.15	-20/+80	510	510			●		●			●		●
2.3	-20/+80	510	510			●		●				●	●
2.8	-20/+80	510	510			●		●				●	●

ข้อมูลเชิงเทคนิค คุณสมบัติ และคำแนะนำ | Technical data, properties and recommendations |
 Technische Daten, Eigenschaften und Empfehlungen | Datos técnicos, propiedades y recomendaciones

หมายเลขความ สลักความ - Article number Artikelnummer - N.º de artículo	ความหนาของสายพาน [mm] Total thickness approx. [mm] - Gesamtdicke ca. [mm] Espesor total approx. [mm]	d _{min} สายพาน [mm]* - d _{min} approx. [mm]* d _{min} ca. [mm]* - d _{min} approx. [mm]*	แรงดึงผลลัพธ์บรรณา [N/mm ความกว้างสายพาน]** Nominal effective pull approx. [N/mm belt width]** Nennumfangskraft ca. [N/mm Riemenbreite]** Carga efectiva nominal aprox. [N/mm ancho correa]**	การยืดการทำงานโดยประมาณ [%] Nominal working elongation approx. [%] Nenn-Arbeitsdehnung ca. [%] Alargamiento efectivo nominal aprox. [%]	แรงดึงผลลัพธ์สูงสุดที่สามารถทำได้โดยประมาณ [N/mm ความกว้างสายพาน] - Maximum effective pull transmissible approx. [N/mm belt width] Max. übertragbare Umfangskraft ca. [N/mm Riemenbreite] Fuerza máxima de tracción aprox. [N/mm ancho correa]	น้ำหนักบรรทุกที่شد 1% [N/mm ความกว้างสายพาน] Shaft load at 1% elongation [N/mm belt width] Wellenbelastung bei 1% Dehnung [N/mm Riemenbreite] Carga sobre eje para 1% alargamiento [N/mm ancho correa]	การยืดขึ้นที่ติดตั้ง [%] Elongation at fitting [%] - Auflegedehnung [%] Extensión de montaje [%]	
GG 30P-32 NSTR/FSTR สีเทา/สีดำ	855607	3.2	125	30	2.0	37.5	30	1.5-3.0
GG 30P-37 NSTR/FSTR สีดำ	855603	3.7	125	30	2.0	37.5	30	1.5-3.0
GT 6P สีดำ	850044	1.3	20	6	2.0	7.5	6	1.5-3.0
GT 10P สีดำ	850045	1.6	30	10	2.0	12.5	10	1.5-3.0
GT 14P สีดำ	850046	1.8	40	14	2.0	17.5	14	1.5-3.0
GT 20P สีดำ	850047	2.5	60	20	2.0	25	20	1.5-3.0
GT 28P สีดำ	850048	3.0	120	28	2.0	35	28	1.5-3.0
GT 40P สีดำ	850049	3.65	200	40	2.0	50	40	1.5-3.0
GT 54P สีดำ	850050	4.4	300	54	2.0	67.5	54	1.5-3.0
GT 80P สีดำ	850051	6.0	400	80	2.0	100	80	1.5-3.0
G 5/0 XP สีเขียว	855582	1.25	24				6	0.6-2.5
TT 2P สีเขียว	850028	0.6	20				2	0.6-3.0
TG 2P สีเขียว/สีเทา	850029	0.8	14				2	0.6-3.0
TG 3P สีเขียว/สีเทา	850034	1.1	14				3	0.6-3.0
TT/S 3P สีเขียว	850032	0.65	14				3	0.6-3.0
TT 4P-HC สีดำ	855619	0.8	20				4	0.6-3.0
TG 4P สีเขียว/สีเทา	850039	1.0	24				4	0.6-3.0
GG 4P สีเทา	850040	1.4	14				4	0.6-3.0
NN 4P-HC+ สีเทา	855635	1.6	20				4	0.6-1.5
TU 6P สีดำ/สีเขียว	850209	1.05	24				6	0.6-3.0
GG 6P สีเทา	850007	1.5	30				6	0.6-3.0
TT 6P-HC สีดำ	855597	1.0	24				6	0.6-3.0
TT/S 6P สีเขียว	850042	1.15	30				6	0.6-3.0
GG 10P-30 สีเขียว	850291	3.0	30				10	1.5-3.0
GG 10P-40 สีเขียว	850292	4.0	40				10	1.5-3.0
GG 10P-60 สีเขียว	850293	6.0	50				10	1.5-3.0
GG 14P-20 สีเขียว	850323	2.0	30				14	1.5-3.0
GG 14P-30 สีเขียว	850324	3.0	30				14	1.5-3.0
GG 14P-40 สีเขียว	850325	4.0	30				14	1.5-3.0
GG 14P-50 สีเขียว	850326	5.0	50				14	1.5-3.0
GG 14P-60 สีเขียว	850327	6.0	50				14	1.5-3.0
TG 14P-30 สีดำ/สีเขียว	850328	3.0	30				14	1.5-3.0
P 3/1-NA สีดำ FDA	900263	0.33	30				6	0.5-2.5
P 6/2 สีดำ FDA	900080	0.7	50				12	0.5-2.5
P 10/2 สีดำ FDA	900081	1.2	80				20	0.5-2.5
P 14/2 สีดำ FDA	900082	1.6	100				28	0.5-2.5
P 27/3 สีดำ FDA	900094	3.1	250				54	0.5-2.5
TT 5/1-6431-HC สีดำ	906431	1.2	30				10	1.5-3.0
TT 10/1-5616-HC สีดำ	855616	1.8	60				20	1.5-3.0
TT 10/1-6378-HC สีดำ	906378	1.8	60				20	1.5-3.0
TT 14/2-6432-HC สีดำ	906432	2.2	120				28	1.5-3.0
แบบยึดหมุน								
UU 15U สีดำ/สีเขียว	850221	0.8	14				0.3	3.0-8.0
UR 20U GSTR/FSTR สีดำ/สีน้ำเงิน	855624	1.5	10				0.4	3.0-8.0
UU 20U สีดำ/สีเขียว	850207	1.1	10				0.4	3.0-8.0
UU 20U-HC+ FSTR/FSTR สีดำ	855631	1.1	20				0.4	3.0-8.0
UU 20U-NA FSTR/FSTR สีขาว FDA	995385	1.0	14				0.4	3.0-8.0
UU 20U-NA FSTR/FSTR สีน้ำเงิน FDA	855576	1.0	14				0.4	3.0-8.0
UU 20U GSTR/FSTR สีดำ/สีน้ำเงิน FDA	855588	1.1	20				0.4	3.0-8.0
UU 20U-NA FSTR/NP สีน้ำเงิน FDA	855590	1.4	14				0.4	3.0-8.0
UR 40U-HC+ GSTR/FSTR สีดำ/สีเทา	855636	1.45	14				0.8	3.0-8.0
UU 40U สีดำ/สีเขียว	850208	1.1	14				0.8	3.0-8.0
UU 40U GSTR/GL สีดำ/สีเขียว	995207	1.0	14				0.8	3.0-8.0
UU 40U-NA FSTR/FSTR สีน้ำเงิน FDA	855584	1.1	2.0				0.8	3.0-8.0
GG 40U สีเขียว	855552	1.4	20				0.8	3.0-8.0
UG 50U สีดำ/สีเขียว	855599	1.6	20				1.0	3.0-8.0
UU 60U สีดำ/สีเขียว	850289	1.5	14				1.2	3.0-8.0
UU 60U-NA FSTR/FSTR สีน้ำเงิน FDA	855595	1.6	20				1.2	3.0-8.0
PN 75P สีเขียว/สีเทา	855503	1.5	14				1.5	1.0-2.0

				การประยุกต์ใช้งานที่เป็นไปได้ Possible applications Einsatzmöglichkeiten Aplicaciones									
น้ำหนักโดยประมาณ [kg/m ²] Weight approx. [kg/m ²] · Gewicht ca. [kg/m ²] Peso aprox. [kg/m ²]	อุณหภูมิการใช้งาน [°C] Permissible operating temperature [°C] Zulässige Betriebstemperatur [°C] Temperatura de servicio admisible [°C]	ความกว้างชุด/ความกว้างชุดในการเก็บรักษา [mm]** Max. width supplied/max. storage width [mm]** Max. Lieferbreite/max. Lagerbreite [mm]** Ancho máx. suministrado/ancho máx. almacenaje [mm]**	ความกว้างในการผลิต [mm] Production width [mm] · Produktionsbreite [mm] Ancho de producción [mm]	ความยาวของรอยต่อ, รอยต่อรูปตัว Z [mm]** Splice length, Z-splice [mm]** Verbindungs-länge Z-Verbindung [mm]** Unión en Z [mm]**	รอยต่อแบบเสี้ยน*** · Wedge splice*** Keilschliffverbindung*** Unión de extremos cuneiformes***	รอยต่อแบบขน · Burt splice Stoßverbindung · Empalme a testa	สายพานส่งกำลัง Power transmission belts · Antriebsriemen Correas de transmisión	สายพานแบบสัมผัส Tangential belts · Tangentialriemen Correas tangenciales	ตัวหมุน · Live rollers Rollenbahnantriebe · Vias de rodillos	สายพานหิ้วตาข่าย · Spindle tapes Spindelbänder · Cintas para husos textiles	สายพานเครื่องจักร · Machine tapes Maschinenbänder · Cintas de arrastre	เครื่องพับและลำเลียง Folder and carrier belts · Falt- und Förderriemen Correas plegadoras y transportadoras	ตัวอย่างที่รวมอยู่ในชุดเก็บ · Samples included in the collection · Muster in der Kollektion enthalten Muestras incluidas en la colección
3.5	-20/+80	510	510		●		●	●					●
3.9	-20/+80	510	510		●		●	●					●
1.3	-20/+80	510	510		●								●
1.6	-20/+80	510	510		●		●	●					●
1.8	-20/+80	510	510		●		●	●					●
2.65	-20/+80	510	510		●		●	●			●		●
3.3	-20/+80	510/1000	1000		●		●	●					●
4.0	-20/+80	510/1000	1000		●		●	●					1)
4.9	-20/+80	510/1000	1000		●		●	●					1)
6.4	-20/+80	510/1000	1000		●		●	●					1)
1.35	-20/+80	510	510		●								●
0.5	-20/+80	450	1350		●						●		●
0.8	-20/+80	450	1350		●						●		●
1.0	-20/+80	450	1350		●						●		●
0.5	-20/+80	500	1500		●				●		●		●
0.75	-20/+80	510	510		●						●		●
1.05	-20/+80	510	510		●						●		●
1.6	-20/+80	510	510		●						●		●
1.3	-20/+80	500	1350		●						●		●
1.05	-20/+80	510	510		●						●		●
1.7	-20/+80	510	510		●						●		●
1.05	-20/+80	510	510		●						●		●
0.9	-20/+80	520	1530		●				●		●		●
3.3	-20/+80	510	510		●						●		●
4.3	-20/+80	510	510		●						●		●
6.0	-20/+80	510	510		●						●		1)
2.1	-20/+80	510	510		●						●		●
3.4	-20/+80	510	510		●						●		●
4.6	-20/+80	510	510		●						●		●
5.8	-20/+80	510	510		●						●		1)
6.8	-20/+80	510	510		●						●		1)
3.3	-20/+80	510	510		●						●		●
0.35	-40/+80	520	520		●						●		●
0.8	-40/+80	510	510		●						●		●
1.25	-40/+80	510	510		●						●		●
1.85	-40/+80	510	510		●						●		●
3.5	-40/+80	510	510		●						●		●
1.15	-20/+80	510	510		●						●		●
1.8	-20/+80	510	510		●						●		●
1.8	-20/+80	510	510		●						●		●
2.35	-20/+80	510	510		●						●		●
0.8	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.6	-20/+60	600	1200	35							●		●
1.2	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.2	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.2	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.15	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.15	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.5	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.45	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.2	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.05	-20/+60	600	600	35		●					●		●
1.1	-20/+60	600	600	35		●					●		●
1.6	-20/+60	500	1000	35		●					●		●
1.7	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.6	-20/+60	600	1200	35		●					●		●
1.65	-20/+60	600	600	35		●					●		●
1.3	-20/+60	450	1350	35		●					●		●

รหัสชนิด | Type code | Typenschlüssel | Clave de tipos

สายพานส่งกำลัง | Power transmission belts | Antriebsriemen | Correas de transmisión

G	G	25	A	-	25
สารเคลือบที่มีแรงเสียดทาน	สารเคลือบที่มีแรงเสียดทาน/พื้นผิวด้านบนสุด	F _U ' Value ⁺	ส่วนประกอบที่ถูกแรงดึง		ความหนาโดยประมาณ [mm/10] หรือชนิดพิเศษ
Friction coating	Friction coating/ Top Face	F _U ' Value ⁺	Tension member		Thickness approx. [mm/10] or special type
Reibschicht	Reibschicht/ Deckschicht	F _U '-Wert ⁺	Zug-träger		Dicke ca. [mm/10] oder Sonderausführung
Capa de rozamiento	Capa de rozamiento/ Capa superior	Valor F _U ' ⁺	Elemento tractor		Espesor aprox. [mm/10] o versión especial
+ แรงดึงพลัพริ่งจำเพาะ: F _U ' [N/mm] เมื่อมีการยืดในระหว่างการใช้งาน + Specific nominal effective pull F _U ' [N/mm] at nominal operating elongation. + Spezifische Nennumfangskraft F _U ' [N/mm] bei Nennarbeitsdehnung. + Fuerza longitudinal nominal específica F _U ' [N/mm] a la elongación nominal de trabajo.					

สายเทปเครื่องจักร | Machine tapes | Maschinenband | Cintas de arrastre

T	G	10	E	สีดำ/สีเขียว
สารเคลือบที่มีแรงเสียดทาน	พื้นผิวด้านบนสุด/สารเคลือบที่มีแรงเสียดทาน	F _w Value ⁺⁺	ส่วนประกอบที่ถูกแรงดึง	สี
Friction coating	Top face/ Friction coating	F _w Value ⁺⁺	Tension member	Colour
Reibschicht	Funktionsschicht/ Reibschicht	F _w -Wert ⁺⁺	Zug-träger	Farbe
Capa de fricción	Capa de función/fricción	Valor F _w ⁺⁺	Elemento tractor	Color
++ นำหนักพา F _w [N/mm] เมื่อมีการยืด 1% ในสายเทปเครื่องจักรแบบยืดหยุ่น F _w /10 [N/mm] เมื่อมีการยืด 5% ++ Shaft load F _w [N/mm] at 1% elongation. In elastic machine tapes F _w /10 [N/mm] bei 5% elongation. ++ Wellenbelastung F _w [N/mm] bei 1% Dehnung. Bei elastischen Maschinenbändern F _w /10 [N/mm] bei 5% Dehnung. ++ Carga en eje F _w [N/mm] con 1% de elongación. Con cintas elásticas de arrastre F _w /10 [N/mm] con 5% de elongación.				

ตัวย่อ | Abbreviations | Abkürzungen | Abréviations | Abreviaturas | Abbreviazioni

A	อะรามิด	Aramide	Aramid	Aramida
E	โพลีเอสเตอร์	Polyester	Polyester	Poliester
G	อีลาสโตเมอร์	Elastomer G	Elastomer G	Elastómero G
N	ใยโพลีเอสเตอร์	Polyester web	Polyesterfaservlies	Velo de fibras poliester
P	โพลีเอไมด์พี	Polyamide P	Polyamid P	Poliamida P
T	เส้นใยผสมหรือเส้นใยโพลีเอไมด์	Blended or Polyamide fabric	Misch- oder Polyamidgewebe	Tejido mixto o poliamídico
U	โพลียูรีเทน	Polyurethane	Polyurethan	Poliuretano
HC	พื้นผิวสายพานนำไฟฟ้า	Conductive belt surfaces	Leitfähige Oberflächen	Conductividad superficial de la banda
HC+	พื้นผิวสายพานนำไฟฟ้า มีการนำไฟฟ้าตลอดทั้งความหนา	Conductive belt surfaces + conductive over the thickness	Leitfähige Oberflächen + leitfähig in Dickenrichtung	Conductividad superficial y transversal de la banda
HP	พื้นผิวฐาน	Ground texture	Präzisionsschliff	Lijado de precisión
NA	ไม่ป้องกันไฟฟ้าสถิต	Non-antistatic	Nicht antistatisch	No antiestático
GL	เป็นมันวาว	Glossy	Hochglänzend	Brillante
FSTR	พื้นผิวละเอียด	Fine textured surface	Feinstruktur	Estructura fina
NSTR	พื้นผิวธรรมดา	Normal texture	Normalstruktur	Estructura normal

- 1) ให้ตัวอย่างเมื่อมีการร้องขอเท่านั้น
 - 2) จากขอบของสายพานกลม: บทความหมายเลข 799005
 - * เส้นผ่านศูนย์กลางต่ำสุดของดรัมมีการตรวจวัดที่อุณหภูมิห้อง อุณหภูมิที่ต่ำกว่าจะต้องการเส้นผ่านศูนย์กลางของดรัมที่มีขนาดใหญ่กว่า สำหรับแบบ P ค่านี้ยังสามารถประยุกต์ใช้ได้ในการผลิตที่มีความชื้นต่ำ
 - ** แรงดึงพลัสมีข้อกำหนดการส่งกำลังในหน่วย N ต่อความกว้างของสายพานในหน่วย mm ที่เป็นไปได้สำหรับชนิดของสายพาน (สภาพแวดล้อมมาตรฐานในการทำงาน)
 - *** สามารถร้องขอความกว้างที่มากกว่าได้ (ขึ้นอยู่กับความกว้างในการผลิต)
 - **** คำแนะนำเกี่ยวกับรอยต่อสายพานแบบต่อเนื่องสามารถหาได้จากตัวแทน Forbo Siegling ของท่าน
- ใช่

- 1) Samples only on request
 - 2) With rounded belt edge: article number 799005
 - * Minimum drum diameter was determined at room temperature. Lower temperatures require larger drum diameters. For the P line, this also applies in the case of low humidity.
 - ** Nominal effective pull specifies the power transmission in N per mm belt width possible for the belt type (standard operating environment).
 - *** Bigger widths (up to production width) on request
 - **** Instructions on endless splices obtainable from your Forbo Siegling partner.
- Yes

- 1) Muster nur auf Anfrage
 - 2) Mit gerundeter Bandkante: Artikelnummer 799005
 - * Die kleinstzulässigen Scheibendurchmesser wurden bei Normklima ermittelt. Niedrigere Temperaturen erfordern größere Durchmesser. Für die P-Reihe gilt dies zusätzlich für besonders geringe Luftfeuchtigkeit.
 - ** Die Nenn-Umfangskraft gibt die vom Riementyp bei Nenn-Arbeitsdehnung mögliche Kraftübertragung in N/mm Riemenbreite an (Normklima).
 - *** Größere Breiten (bis zur Produktionsbreite) auf Anfrage
 - **** Verbindungsanleitungen erhalten Sie bei Ihrem Forbo Siegling Partner.
- Ja

- 1) Muestras solamente sobre demanda
 - 2) Con borde de cinta redondeado: n.º artículo 799005
 - * Los diámetros mínimos admisibles se determinaron en clima normalizado, requiriendo temperaturas más bajas diámetros mayores. En la gama P, esto se refiere, además, a una humedad de ambiente especialmente baja.
 - ** La fuerza periférica nominal indica en N/mm de ancho de correa la transmisión de fuerza posible por el tipo de correa con la extensión de trabajo nominal (clima normalizado).
 - *** Consultar para anchos superiores (hasta ancho de producción)
 - **** Para obtener las instrucciones de empalme sin fin, rogamos se pongan en contacto con su correspondiente representación de Forbo Siegling.
- Si

Siegling – total belting solutions

ข้อมูลที่เป็นปัจจุบันทั้งหมดเกี่ยวกับขอบข่ายผลิตภัณฑ์และข้อมูลเชิงเทคนิคของผลิตภัณฑ์ของ Siegling Extremultus ของเราสามารถดูได้ในอินเทอร์เน็ตภายใต้เว็บไซต์ www.forbo-siegling.com

All the current data on our Siegling Extremultus product range and technical information on the products can be found on the internet under www.forbo-siegling.com

Die jeweils aktuellen Daten unseres Siegling Extremultus Lieferprogrammes und technische Hinweise zu den Produkten finden Sie im Internet unter www.forbo-siegling.com

Todos los informaciones sobre nuestra programa de suministro de Siegling Extremultus y las notas técnicas estan en el internet en www.forbo-siegling.com



การให้บริการของ Forbo Siegling – ทุกที่ ทุกเวลา

Forbo Siegling Group มีพนักงานมากกว่า 2,000 คน ผลิตภัณฑ์ของเรามีการผลิตในสถานที่ผลิต 9 แห่งทั่วโลก สามารถค้นหาคำปรึกษาและตัวแทนจำหน่ายพร้อมโกดังสินค้าและโรงปฏิบัติการงานได้กว่า 80 ประเทศ จุดให้บริการของ Forbo Siegling มีมากกว่า 300 แห่งทั่วโลก

อ้างอิงหมายเลข 216-0
06/14 - UD - การทำข้อความหรือส่วนหนึ่งส่วนใดต้องได้รับความเห็นชอบจากเราเท่านั้น



MOVEMENT SYSTEMS

บริษัท ฟอร์โบ ซิกลิง (ประเทศไทย) จำกัด
1/6 ซอย ริมเกล้า 23 แขวง คลองสามประเวศ
เขต ลาดกระบัง กรุงเทพฯ 10520
เบอร์โทรศัพท์: +66 2737-5759, แฟกซ์: +66 2737-5759
www.forbo-siegling.com, siegling.th@forbo.com

Forbo Movement Systems is part of the Forbo Group,
a global leader in flooring and movement systems.
www.forbo.com